

KIT SONDA DE TEMPERATURA LA DISTANTA 10KOhm - B3435

Această instrucțiune este parte integrantă a manualului aparatului pe care este instalat kitul. Vă rugăm să consultați această broșură pentru AVERTISEMENTELE GENERALE, REGULILE FUNDAMENTALE DE SIGURANȚĂ și lungimile maxime permise pentru fiecare tip de aparat.

DESCRIEREA KIT-ului Sonda de

la distanță a cazanului vă permite să controlați temperatura apei stocate în boilerul extern.

Setul este format din:

Descriere	Cant
10 kOhm @25°C Sondă B3435 în contact cu cablul L=300 cm	1
Clemă de fixare a rampei bec 1	
Ei bine, primavara 1	
Arc de blocare a becului 1	
Clip de fixare a becului termic, pentru tub diam. 18	1
Fișa de instrucțiuni 1	

INSTALARE

^b Acest kit trebuie instalat de către personal calificat profesional.

Înainte de a efectua orice operațiune, întrerupeți alimentarea cu energie electrică a cazanului, poziționând întrerupătorul principal al instalației și întrerupătorul principal al aparatului pe „oprit”.

APLICARE SONDA DE REZERVOR - Introduceți

sonda în rezervor, asigurându-vă că este poziționată corect și fixată cu unul dintre cele două arcuri furnizate (fig. 1)

APLICARE SONDE DE ZONA

- Fixați becul (B) cablajului la rampă folosind unul dintre două cleme (C) furnizate (fig. 2)
- Accesați conexiunile cazanului, apoi conectați cablajul sondei făcând referire la schema electrică specifică produsului conținută în manualul de instrucțiuni al instalatorului.

VERIFICARI

După finalizarea operațiunilor, verificați dacă temperatura apei calde menajere este afișată în cazan.

Setați electronica cazanului cu sonda.

RO SENZOR DE TEMPERATURA LA DISTANTA 10KOhm - B3435

Senzorul de temperatură de la distanță controlează temperatura apei stocate în încălzitorul de apă exterior.

Acest kit trebuie instalat de către personal calificat profesional.

Opriti cazanul și deconectați-l de la alimentarea cu energie electrică rotind butonul instalația principală și aparatul se comută pe „OFF” înainte de a face orice

locuri de muncă pe el.

APLICARE SENZOR REZERVOR DE APĂ

- Introduceți manometrul în priza din cazan asigurându-vă că este în poziția corectă și fixați cu unul dintre cele două arcuri furnizate cu kit (fig. 1)

APLICARE SENSOR DE ZONA

- Fixați becul (B) cablajului pe conductă folosind unul dintre cele două cleme (C) furnizate cu kitul (fig.2)
- Conectați cablajul senzorului conform instrucțiunilor de instalare manual

VERIFICARI

Verificați ca temperatura apei calde menajere să fie afișată pe centrală după finalizarea lucrării.

Setați rezervorul de apă cu tip de sondă pe interfața cazanului.

